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Ata da 94ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de novembro de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, 

Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Euclides Fernandes, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, J. Carlos, Joacy Dourado, João Carlos 

Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Marcelino Galo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte 

Júnior, Marquinho Viana, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Tom 

Araújo, Vando, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (47). Havendo quorum regimental, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Jurandy Oliveira, Roberto Carlos e 

Zé Raimundo, nos quais justificaram as ausências que tiveram em sessões plenárias. O Deputado 

Gaban informou que enviou ofício ao Tribunal de Contas do Estado com o objetivo de elucidar o 

suposto caso de “desvio de conduta” de funcionários da Secretaria de Saúde do Estado (SESAB), 

que contrataram médicos para prestar serviço à própria SESAB, advertindo que tal prática anula a 

isenção para fiscalizar a correta atuação dos profissionais. Alertou que essa não é a única 

irregularidade encontrada, restando também na apuração por parte da Corte de Contas e Ministério 

Público de Contas o quantitativo de médicos à disposição, discrepância salarial de profissionais da 

mesma categoria baseado no vínculo funcional, descumprimento da carga horária dos trabalhadores, 

entre outros. Finalizou elencando diversas empresas irregulares que continuam trabalhando para o 

Governo do Estado. O Deputado Bira Corôa, agradecendo às lideranças deste Poder por terem 

viabilizado o projeto em pauta, o qual incrementará a cultura no Estado, parabenizou o Deputado 

Gaban e comentou sobre nuances da aplicação das ações de cultura na Bahia. Finalizou 

conclamando todos a participar da Sessão Especial em comemoração aos 217 anos de atuação 

Maçônica no Estado da Bahia. O Deputado Zé Neto registrou que manteve entendimento com a 

Bancada de Oposição da Casa para viabilizar a votação do projeto de Cultura para o Estado baiano. 

Comentou sobre as denúncias feitas pelo Deputado Gaban, argumentando que o modelo encontrado 

pelo Governo do Estado para amenizar a precária situação da saúde estadual foi a terceirização, a 

contratação de OSCIP e a contratação de pessoa física, enfatizando que esta prática é generalizada. 
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Encerrou solicitando ajuda para o problema em lide, afirmando que o Estado, por ter atingido o teto 

legal para contração de pessoal, vem pagando folha de pessoal com verbas de custeio. O Deputado 

Joseildo Ramos felicitou a todos pelo empenho para viabilizar os avanços na cultura baiana, inclusive 

com a dispensa de formalidades regimentais. Lembrou que em data oportuna entregará o relatório 

final da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) da Telefonia, a qual produzirá efeitos desejáveis no 

quotidiano baiano, citando como exemplo a articulação com os Ministérios Públicos e com o Procon, 

onde será celebrado um Termo de Ajustamento de Conduta (TAC) para a antecipação de 

investimentos, dando capilaridade ao atendimento e serviços em telefonia móvel para o interior do 

Estado, entre outras melhorias, ao tempo em que alertou que foi constatado o sucateamento da 

infraestrutura da telefonia brasileira e outras mazelas. O Deputado Zé Raimundo, parabenizando o 

quadro de trabalhadores da Secretaria de Cultura da Bahia, alertou para a necessidade do incremento 

orçamentário da cultura estadual, propiciando a potencialidade natural da Bahia. GRANDE 

EXPEDIENTE – Não houve manifestação de oradores. ORDEM DO DIA – O Projeto de Lei nº 

20.864/2014, de procedência do Poder Executivo, que “Aprova o Plano Estadual de Cultura da Bahia 

e dá outras providências” foi aprovado, por unanimidade, após as Lideranças Partidárias terem 

dispensado as formalidades regimentais. A matéria foi relatada nas Comissões conjuntas pelo 

Deputado Bira Corôa, que se posicionou favorável à forma original. Não existindo mais matéria 

contante da Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerrou a Sessão, à qual deixaram de comparecer os 

Deputados: Alan Sanches, Ângela Sousa, Cacá Leão, Carlos Ubaldino, Elmar Nascimento, Herbert 

Barbosa, Ivana Bastos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Marcelo Nilo, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Paulo Rangel, Rogério Andrade, Targino Machado e Temóteo Brito (16). 
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